

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 15 марта 1972 г.

№ 43 (10425)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СТАРТУЕТ НОВЫЙ КОМПЛЕКС ГТО

С первого марта вступил в действие новый всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне СССР». Введение нового комплекса означает начало решения важных задач, поставленных ЦК КПСС и Советом Министров СССР в Постановлении «О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта».

Впервые комплекс ГТО был введен по инициативе Ленинского комсомола в 1931 году. В 1939 году комплекс был утвержден Советом Народных Комиссаров и с некоторыми изменениями, внесенными в разное время, действовал до сих пор.

За годы существования комплекса его нормы сдавали почти все поколения советских людей. Роль ГТО в становлении и развитии системы трудового, военно-патриотического и физического воспитания народа, особенно молодежи, трудно переоценить.

Новый комплекс ГТО — это программа и нормативная основа системы физического воспитания.

В самом названии комплекса — «Готов к труду и обороне СССР» — заложена идеальная направленность, воспитательная сущность и содержание программы физического воспитания советских людей. Физическая культура — часть общей культуры, назначение которой состоит в воспитании гармоничного человека, активного строителя коммунистического общества.

Уже в первые дни существования нового комплекса по всей стране развернулись соревнования по сдаче норм ГТО — на старт выходят миллионы физкультурников. Сдача нормативов будет засчитываться по результатам, показанным в соревнованиях. Спортивные разряды по видам спорта — от юношеских до мастера спорта — не будут присваиваться без сдачи норм нового комплекса ГТО. Все это привлечет широкие массы на стадионы и спортивные площадки.

Введение нового комплекса ГТО выдвигает серьезные задачи перед нашими спортивными организациями, комсомолом, ДОСААФ. Необходимо широко пропагандировать новый комплекс на предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах, учебных заведениях, организовать сдачу нормативов комплекса. Формы сдачи могут быть самые различные: соревнования, спартакиады, праздники.

В спортивных организациях нашего района началась подготовка к сдаче нормативов ГТО. Сегодня мы печатаем первое сообщение о сдаче норм косинскими школьниками. Это первая ласточка. Пусть с каждым днем их будет все больше и больше. Новому комплексу ГТО — широкую дорогу.



ЮБИЛЕЮ ОТЧИЗНЫ

НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ

Всего два месяца потребовалось животноводам госсплемзавода «Петровское», чтобы выполнить квартальный план продажи молока. Государству отгружено 2430 центнеров молока. Это на 1130 ц больше прошлогоднего уровня. Прирост составил 86,9 процента.

Первенство в соревновании возглавили доярки Ульяновской

молочнотоварной фермы. Эта МТФ дала в районе самую высокую прибавку молока. На 200 килограммов превысила она надолго от коровы против сопоставимого периода прошлого года.

Свои обязательства в честь 50-летия создания СССР петровские животноводы настойчиво претворяют в жизнь.

Г. ТОЛИНА.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

Животноводы опытного хозяйства «Коренево» готовят должностную встречу 50-летию образования СССР. Они настойчиво претворяют в жизнь взятые в честь знаменательной даты социалистические обязательства. Кореневцы первыми в районе досрочно завершили план первого квартала продажи молока. Продано 222 тонны продукции, что больше сопоставимого уровня прошлого года.

В эту трудовую победу значительный вклад внесли доярки Центральной молочнотоварной фермы. За два месяца здесь надоили от каждой коровы по

763 килограмма молока. Прибавка составила 42 килограмма. Особенно радуют успехи доярки Зинаиды Ермаковой. Она надоила от каждой коровы по 870 килограммов.

В марте кореневские животноводы также стремятся увеличить производство молочной продукции. Среднесуточные надой составляют 14 килограммов. Это на 700 граммов больше уровня прошлого года.

Первые результаты соревнований показывают, что коллектив хозяйства уверенно идет к намеченной цели.

А. АЛЕШИН.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

На заводе «Монтажавтоматика» в авангарде соревнования идут коммунисты. Высоких показателей добился электромонтажник В. Хамов. В эти дни он выпускает продукцию в счет нормы мая. Качество его изделий неизменно получает хорошую и отличную оценку. Поздарному трудится коммунист токарь А. Воробьев. Свыше полутора норм в смену, высокое качество продукции — с такими показателями он регулярно заканчивает свой рабочий день. Примерно с такими же показа-

телями работает слесарь Г. Грибушин.

Предстоящий коммунистический субботник 15 апреля работники завода обязались изменить наивысшей производительностью труда. Рядом с ними будут трудиться в этот день инженеры, техники-конструкторы и служащие завода. Одни из них встанут за станки, другие — будут заниматься сборкой изделий и другими работами. Все заработанные деньги решено перечислить в фонд пятилетки.

А. СЕРГЕЕВ.

НОВАЯ ТЕХНИКА ПЛЮС МОДЕРНИЗАЦИЯ

Внедрение новой высокопроизводительной техники и модернизация действующего оборудования приносит коллективу Люберецкого горнообогатительного комбината значительное повышение производительности труда. Осуществляя план организационно-технических мероприятий, рабочие и инженеры комбината ввели в строй в конце первого года девятой пятилетки новую технику в цехе специальных формовочных материалов. Здесь взамен малопроизводительных сушильных барабанов ввели в эксплуатацию печь кипящего слоя, производительность которой равна четырем барабанам. В этом году тут закончен монтаж и вве-

дена в строй вторая такая печь. На монтаже и отладке ее хорошо показали себя слесарь П. Зайцев и сварщик Г. Родиченко, которые работали и на пуске первой печи кипящего слоя.

— В настоящее время, — говорит директор комбината А. Израилев, — идет модернизация обогатительной установки, предназначенной для обогащения песков, которые мы поставляем литеющим Волжского автомобильного завода. Выигрыш в производительности ожидается довольно крупный. Если прежняя установка давала около 30 тонн продукции в час, то после модернизации рассчитываем, что производитель-

ность установки возрастет примерно до 50 тонн. Это позволит выполнить обязательства по поставкам обогащенного песка труженикам автогиганта на Волге.

С полной отдачей работают на реконструкции обогатительной установки слесарь коммунист П. Зайцев, сварщики В. Мажирин и В. Леонов. В начале апреля установку планируем ввести в эксплуатацию.

Перевыполнив программу января-февраля по объему, реализации продукции на 25 тысяч рублей, коллектив комбината соревнуется за досрочное завершение квартального плана по всем показателям с тем, чтобы в апреле

еще шире развернуть соревнование в честь 50-летия образования СССР.

Штаб по подготовке и проведению 15 апреля коммунистического субботника определил объем работ на каждом участке. В этот день в основных цехах предприятия намечается выпустить и затем отгрузить 400 тонн обогащенных песков для волжских автомобилестроителей, а всего около 4 тысяч тонн формовочных песков, 25 тонн противопригарных красок для литеющих — всего продукции на 14 тысяч рублей. Заработанные средства пойдут в фонд девятой пятилетки.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР
- ★ КАВАЛЕР ОРДЕНА ЛЕНИНА
- ★ УСПЕХ КОРЕНЕВСКИХ ЖИВОТНОВОДОВ
- ★ СЕЛЬМАШЕВЦЫ ИЗУЧАЮТ ОПЫТ МИНЧАН
- ★ ВЫПУСК В ТЕХНИКУМЕ
- ★ НА МТФ РАЙОНА
- ★ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР
- ★ НОВЫЙ КОМПЛЕКС ГТО

• ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ НАГРАДА ЗА БОЛЬШОЙ ТРУД

Анна Степановна Жаркова пришла в свою теплицу раньше обычного. Предстоял очередной сбор огурцов и хотелось ей привести растения в порядок — убрать желтый лист. Углубившись в свое привычное дело, она не заметила, как вошла ее соседка Анна Ивановна Гринина.

— Хорошие огурчики, один к одному, как по заказу. Стандарт выдержан! — похвалила она свою подругу.

— Сейчас приходили из конторы

и просили, чтобы

все мы шли на

собрание. Вот я

за тобой зашла.

В конторе колхоза имени Дзержинского народу было полно. Председатель правления Семен Маркович Пауков сообщил, что за успешное выполнение плана восьмой пятилетки многие передовики колхоза награждены правительственными наградами.

— А наша лучшая тепличница Анна Степановна Жаркова удостоена ордена Ленина.

Слушала Анна Степановна и не верила. Ее стали все поздравлять, а она вдруг от волнения расплакалась. И только сумела проинструменти: «Ведь ничего такого я не сделала. Просто работала».

...Двадцать лет в теплицах выращивает огурцы А. Жаркова. Начинала с небольшого. Тогда урожайность в девять килограммов зашла рекордной, а теперь и тридцать никого не удивишь. В прошлом сезоне тепличница сняла с квадратного метра по 31 килограмму огурцов. И нынче она собирается вырастить не меньше. Уже в феврале были первые сборы нового урожая.

Анне Степановне, как самой опытной тепличнице, доверили испытывать новый сорт НИИСХ. Растения высажены по три штуки на квадратном метре. Они очень рано плодоносят и рано прекращают вегетацию. Да и в приспособлении они отличаются от других сортов.

— Прищипываем только отпетки, — пояснила мне моя подруга. Выращиваю огурцы еще в пленочной теплице. В прошлом году сняла там по 24 килограмма плодов с квадратного метра. Постараюсь и в этом году вырастить не меньше. А нынешний год юбилейный. 50 лет образования СССР — великая дата! Хочется всенародному празднику подготовить трудовой подарок.

...Солнце залило яркими лучами утопающую в зелени теплицу. Растения на глазах поднимаются и цветущим видом радуют свою хозяйку.

М. КУРКИНА,

тепличница колхоза им. Дзержинского.

НА СНИМКЕ: А. С. ЖАРКОВА.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА ДЕНЬ СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В минувшую пятницу в большом лекционном зале ГК КПСС состоялся очередной день секретаря парторганизации.

Первым выступил заведующий промышленным отделом горкома партии А. А. Шабанов. Он ознакомил собравшихся с рядом постановлений МК КПСС, рассказал о выставке товаров ширпотреба, которая открылась в этот день на заводе торгового машиностроения, подверг критике руководителей некоторых предприятий, которые плохо начали 1972 год, и рассказал о задачах по составлению на всех промышленных предприятиях комплексных планов повышения производительности труда на рабочем месте.

Зав. общим отделом горкома партии И. П. Петровская тоже ознакомила партийный актив с некоторыми документами обкома партии и остановилась подробно на вопросах, связанных с работой над письмами трудающихся.

Зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. С. Абрамов говорил о вопросах, которые должны решить парторганизации в период подготовки к 50-летию образования СССР, а также о составлении перспективных планов экономической работы трудающихся.

Зав. сельхозотделом Л. А. Семахина рассказала о текущих задачах сельских парторганизаций района и о работе с письмами трудающихся сельской местности.

В выступлении зав. орготделом ГК КПСС Н. Г. Камашина были подняты вопросы, связанные с ростом рядов партии, хранением партийных документов и устранением недостатков в уплате членских взносов.

ПЯТИЛЕТКА ПОСЕЛКА

Коммунисты и беспартийные активисты Малаховки обсудили на открытом партийном собрании пятилетний план своего поселка, составленный на основе планов местных предприятий и организаций и утвержденный сессией поссовета. С информацией выступил председатель исполнкома поссовета Ф. Н. Кирпиченко.

Собрание одобрило намеченные на пятилетие мероприятия, в частности, возведение в поселке до конца 1975 года пятнадцати 100-квартирных и 80-квартирных домов, расширение Красковской больницы, Малаховской поликлиники, детской больницы в Малаховке. За пятилетку будут построены новые стадион и пять спортивных площадок для детей, школа, несколько новых магазинов, ряд предприятий бытового обслуживания, значительно увеличится водопроводная, канализационная сеть, газопровод. Поселок обновится, вырастет, благоустроится, покроется множеством новых зеленых насаждений.

Но для осуществления всего этого потребуется мобилизовать все силы общественности, привлечь население, развернуть социалистическое соревнование между улицами и кварталами, домами и отдельными кварталами поселка. Инициатором такого соревнования выступил уличник улицы Шорса. Его поддержали все другие уличники, совет пенсионеров, общество по охране природы и другие общественные организации.

М. АНАШКИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС
«О работе партийной организации Минского тракторного завода по повышению производственной и общественно-политической активности трудового коллектива» вызвало большой интерес у коммунистов завода им. Ухтомского. Этот важный документ был внимательно рассмотрен членами парткома завода, в дирекции, завкоме. И было решено перенять все ценные в мнениях тракторостроителей. В феврале, когда на этом передовом предприятии состоялся всесоюзный семинар, парторганизация сельмашевцев послала туда своих представителей, а несколько позже из Люберец в Минск выехала еще группа товарищей с конкретной целью глубоко изучить опыт минчан, перенять у них все лучшее для внедрения в цехах и отделах своего предприятия.

Партком, дирекция решили довести до актива наблюдения и выводы товарищей, изучавших стиль и методы работы парторганизации Минского тракторного, для чего на днях была создана специальная научно-техническая конференция сельмашевцев. В ее работе приняли участие начальники цехов и их заместители, мастера, работники ОТК, партийные активисты, передовые рабочие.

Заместитель главного технолога А. Н. Гридин рассказал о том, что увидел хорошего в цехах тракторного завода и что, по его мнению, следовало бы перенять сельмашевцам. Необходимо, например, внедрить станок для резки металла с применением нагрева ТВЧ, оборудовать шлифовальные станки приборами активного контроля и ряд других полезных новшеств.

Начальник ОТК завода Н. Ф.

Костылев свое выступление посвятил в основном качеству выпускаемой продукции. Он остановился на том, как организован контроль за качеством на Минском тракторном и что из его опыта может быть использовано у сельмашевцев. В частности, Н. Костылев посчитал необходимым предложить во всех механических и заготовительных цехах внедрить систему предъявления продукции работникам ОТК непосредственно самим исполнителем или мастером участ-

строгие меры воздействия к руководителям цехов и участков, допускающим отклонения от установленного техпроцесса, а к работникам ОТК — за пропуск бракованной продукции. Общественные организации и ОТК обязаны развернуть широкую агитационно-массовую работу по повышению качества выпускаемой продукции.

Много интересного увидел на Минском заводе начальник отдела охраны труда и техники безопасности В. И. Зачепило. Вся работа там построена на методе трехсту-

пичного прессового пакета изготавливать специальные шкафы для наладчиков, установить ограждения у машин и ползунов, ввести порядок, при котором бы отдел кадров не допускал в работе мастеров, не прошедших обучение в ОТК и не аттестованных, раз в квартал выпускать информационный лист по технике безопасности.

— Минчане начали стоящее дело, — сказал в своем выступлении начальник кузницы Ф. А. Куликов.

— И то, что наши представители увидели там хорошее, надо пере-

нять и внедрить.

Итог выступления подвел директор завода С. П. Попов.

— Нам представилась возможность, — сказал он, — ознакомиться с работой одного из крупных предприятий страны, и мы впредь также будем посыпать на другие заводы грамотных, инициативных, любящих свое дело специалистов, чтобы они потом поделились увиденным и услышанным, заимствовать передовой опыт.

У нас еще не везде соблюдают культуру производства, велик процент травматизма. Надо повести решительную борьбу за чистоту и порядок, высокую дисциплину, хорошее качество продукции. Для этого следует провести в цехах и отделах собрания, наметить конкретно задачи, чтобы в ближайшее время изменить облик завода и сделать его образцовым как по культуре производства, так и организации труда.

Нет сомнения, что тесные связи с другими предприятиями, которые налаживает парторганизация завода, поможет сельмашевцам вскрыть новые резервы производства, успешнее справиться с задачами, выдвинутыми перед ними новым пятилетним планом.

А. БЕЛОВ.

УЧИТЬСЯ У ДРУГИХ, ПЕРЕНИМАТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

ка (наладчиком). Для этого в каждом из этих цехов необходимо оборудовать стационарные контрольные посты.

Отделу труда и зарплаты необходимо будет разработать систему поощрительной оплаты за высокое качество продукции при бездефектной ее сдаче, а ОТК обеспечить соответствующий учет. В литеевых цехах необходимо ввести ежедневный анализ брака. Следует также ввести ежедневный обход участков во всех механосборочных и заготовительных цехах для выявления недостатков на каждой операции, обсуждения их в день качества и принятия мер для их устранения. Надо применять самые

пенчатого контроля, начиная от мастера и профгруппы и до главных специалистов. На участках отведены места для отдыха рабочих, оборудованы уголки по технике безопасности, вывешены инструкции, изготовлены кабины для мастеров. Станки обеспечены защитными приспособлениями, отталкивающими решетками. Практикуется двойное включение прессов с применением дублирующего фотографического элемента.

Отделу труда и заработной платы необходимо разработать положение о премировании рабочих за соблюдение техники безопасности, хорошее содержание рабочего места, высокое качество продукции. В. И. Зачепило предложил в куз-

ВETERAN PARTII V BOEVOM STROU



В этом году вся страна будет широко отмечать 50-летие создания Союза Советских Социалистических Республик.

30 декабря 1922 года I Всесоюзный съезд Советов в своей Декларации провозгласил образование СССР — первого в мире добровольного многонационального союзного государства.

В работе этого съезда принимал участие один из старейших коммунистов нашей страны Иван Акимович Личев, которому недавно исполнилось 90 лет. В партию он вступил в 1904 году. Сегодня, как и всегда, Иван Акимович является активным пропагандистом. Ветеран рад общению со студентами, рабочими, инженерами, учеными, работниками искусства, часто встречается с молодежью, рассказывая о замечательных достижениях народов СССР в поднятии экономики и культуры, о претворении в жизнь национальной политики КПСС, об источниках всемирно-исторических побед, одержанных нашей страной в строительстве нового общества, об огромных изменениях в жизни советского общества.

НА СНИМКЕ: член КПСС с 1904 года Иван Акимович Личев, принимавший участие в работе I Всесоюзного съезда Советов.

Фото В. ХУХЛАЕВА.

НА УРОВЕНЬ НОВЫХ ЗАДАЧ

На собрании уполномоченных пайщиков Люберецкого райпотребсоюза с отчетом за 1971 год выступил председатель правления РПС Г. П. Чубаров. Отчет был убедительным: с цифрами, выводами, размышлениями.

Я сидел, слушал и думал о том, что сельская торговля за последнее время стала совсем не той, что была раньше, и запросы жителей не те.

Что покупают теперь в селе? Из отчета видно, то же, что и в городе. За год магазины райпотребсоюза продали 1189 телевизоров, 449 стиральных машин, 443 холодильника, 18 автомашин «Жигули», на 81 тысячу рублей книг...

Магазины райпотребсоюза своими торговыми залами, подсобками, технологическим оборудованием, да и ассортиментом товаров мало чем уступают городским, а форма торговли во многих из них самая прогрессивная — самообслуживание. Оно все больше укрепляет свои позиции в сельской местности. Кооперативная сеть общественного питания состоит из нескольких сельскохозяйственных столовых и ресторанов в поселках Томилино и Малаховке, в деревне Часовня.

Но всего этого на сегодня уже мало. Вот выступает председа-

тель исполнкома Малаховского поселка Ф. Н. Кирпиченко.

— Все торговые здания поселка (кооперации) устарели, — говорит он, — надо строить новые и как можно быстрее... Вот заместитель председателя МОСПО С. Н. Белов бросает руководству РПС упрек: сколько лет ведется разговор о реконструкции ресторана «Урожай», а дело ни с места... Строить, переоборудовать — такие же мгновения звучат в выступлениях председателя Томилинского поселка М. И. Бурштейна и других.

У работников торговли кооператива трудный участок — сельская местность. Здесь свои особенности, своя специфика.

То же и в общественном питании. Столевые и рестораны — это само собой. Но надо же доставить в поле в период весенне-посевных и уборочных работ горячие обеды... А если прибавить, что РПС занимается еще заготовками и закупками сельскохозяйственных продуктов и сырья, имеет свой промкомбинат, свое автохозяйство, то станет ясно, что задача у работников райпотребсоюза немало.

Местные Советы, на территории которых находятся то или иное посёлки, внимательно прислушиваются к нуждам кооператоров, помо-

гают им словом и делом. О тесной связи посёлков и сельхозрабкоопов с Советами вели речь председатель исполнкома Косинского поссовета А. В. Апаршин, уполномоченная сельхозрабкоопа «Белая Дача» Н. Ф. Межанова и др.

Прочные узы связывают кооператоров и шефами — промышленными предприятиями района. О шефской помощи говорил председатель торговой комиссии Красковского поссовета Е. Н. Кириллов и др.

Опору для своих кадров РПС находит среди окрестного населения. В райпотребсоюзе трудится 1611 местных жителей — 86 проц. от числа всех работающих.

Перед уполномоченными пайщиками выступил первый заместитель председателя исполнкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов. Он, в частности, отметил, что кооператоры с честью выполнили свои повышенные социобязательства.

Собрание постановило принять все меры для дальнейшего совершенствования кооперативной торговли в свете решений XXIV съезда КПСС и Постановления ЦК партии «О некоторых мерах по улучшению торговли и ее технической оснащенности».

А. САНИН.

Счастливого пути, выпускники!

На днях состоялся очередной выпуск учащихся дневного отделения Люберецкого техникума сельхозмашиностроения. 139 человек получили дипломы техника-технолога и техника-механика. Все молодые специалисты направлены работать на предприятия столицы и области.

Годы, проведенные в техникуме, хорошо подготовили юношей и девушек к производственной деятельности. Несколько лет тому назад отсюда в большую жизнь ушли отличница Ольга Портнова, которая сейчас возглавляет комсомольскую организацию «Россельхозтехники», Александр Козлов — ныне член комитета комсомола научно-исследовательского института.

Среди выпускников 1972 года тоже много замечательной молодежи. С отличием закончил техникум Валерий Голышев, один из лучших спортсменов района. Диплом с отличием получили О. Рузаев, Т. Никитченко и М. Чекалов. За активное участие в общественной жизни награждены грамотами горкома комсомола выпускники О. Копейкина, Т. Давыдова, А. Шаповалова и другие.

За время обучения юноши и девушки выросли и возмужали. Со словами приветствия к выпускникам обратились классный руководитель группы № 42 Г. В. Чувиков и учащаяся первого курса Н. Фунтикова. Они пожелали выпускникам успехов в труде и счастья в личной жизни. В ответном слове от имени выпускников Аня Шаповалова заверила, что где бы ни находились воспитанники техникума, они будут помнить о своем коллективе, все силы и знания отдаст делу претворения в жизнь исторических решений XXIV съезда партии.

В. СКОРОВАРОВА, секретарь комитета комсомола техникума.
Т. МАЗИКОВА, председатель профкома техникума.

НА МТФ РАЙОНА ПЕРЕЛОМ НАЧАЛСЯ...

В колхозе имени Дзержинского сейчас стараются избегать разговора о Капотненской молочнотоварной ферме.

— Это, чтобы не слазили, — пошли в конторе колхоза. — Ведь дела там немножко сдвинулись. Поехайте туда лучше сами. На месте будет виднее.

На ферме только что окончилась обеденная дойка.

— Ну, как дела? — спрашиваю бригадира Александру Сергеевну Кроткову.

— Да как-будто в люди потихоньку выходим. Среднесуточный надой равен 9,5 килограмма. На триста граммов выше прошлогоднего. В январе, например, молока продано на 9,9 тонны больше уровня 1971 года, а в феврале уже на 11 тонн. В марте также идет на уровне суточного графика продажи молока. Отправляем по 1150 килограммов. Это даже с превышением графика на 50 килограммов.

— А кто отличился среди доярок?

— На очередном дне животновода победительницами были признаны Евдокия Ивановна Борисова и ее напарница Анна Фроловна Черных. За

два месяца они надоили больше всех — 27 тонн или по 614 килограммов молока от каждой коровы. На 133 килограмма они превысили свое обязательство. Лидерам соревнования вручен переходящий красный вымпел и денежная

премия. Евдокия Ивановна — теперь наша надежда.

«Наша надежда!» — как обрадовала меня эта похвала бригадира. Ведь в прошлом году у доярки Борисовой туто складывались дела. Надо в группе сокращались. «Ты нас подводишь», — выговаривали ей тогда подруги по работе. Огорчалась и Евдокия Ивановна, но духом не падала, старалась по-хозяйски готовить «задел» на будущий год. Страница ее не прошли бесследно.

У мастера машинного доения второго класса Нины Максимовны Барботовой тоже настроение поднялось. Вместе со своей напарницей Людмилой Моисеенко она успешно выполняет график. За два месяца доярки получили от коров по 496 килограммов молока. На восемь килограммов больше обязательства.

— Моя напарница сегодня уехала на учебу, — рассказывает Барботова. — Она учится на мастера машинного доения. Нашему полку скоро прибудет, — радуется за подругу Нина Максимовна.

В график укладываются и доярки Н. Гаврилова и М. Москвина.

Хотя еще большие трудности испытывает ферма, но коллектив уже сейчас стремится повысить продуктивность коров. И забота эта начиняется... с родильного отделения. Челых 20 дней после отела

корова находится здесь у доярки М. Мануйловой. Вручную она раздаивает новотельную корову, и только потом из «родилки» животное поступает в свою группу, к прежней хижке. На ферме особый уход уделяется первотелкам. На них доярки делают серьезную ставку и ухаживают за ними, не жалея времени. От первогодок надаивают по 13—18 килограммов молока.

На ферме на убыль пошла яловость коров. На десять процентов сократилась. Но яловость здесь по-прежнему наносит ущерб хозяйству. Племенная работа нуждается в серьезной поправке.

На Капотненской ферме есть еще одна добная примета — это заметное увеличение жирности молока. С 3,2 процента в декабре она поднялась до 3,4 в январе, а в феврале до 3,5 процента. Ежедневно берутся пробы молока на определение содержания в нем жира.

...Свежий ветерок подул из Капотни. И он радует, вселяет надежду, что калотненские доярки не останутся в долгу перед государством, успешно выполнят обязательства, взятые в честь 50-летия образования СССР.

Г. ГЛАЗКОВА.

СЕМИНАР В «ПЕТРОВСКОМ»

На госплемзаводе «Петровское» состоялся областной семинар, посвященный организаторской и массово-политической работе среди животноводов, а также вопросам повышения интенсификации молочного животноводства. Сюда приехали секретари и заведующие сельхозотделами горкомов и райкомов КПСС, руководители и специалисты областных сельскохозяйственных организаций.

Собравшиеся прослушали лекции директора Всесоюзного института животноводства доктора биологических наук Л. К. Эрнста, доцента кафедры кормления Московской ветеринарной академии Н. Т. Емелиной, профессора Тимирязевской академии В. С. Шепилова. О том, как на госплемзаводе «Петровское» поставлена организаторская и массово-политическая работа с животноводами, как здесь повышается интенсивность молоч-

ного животноводства, рассказали директор этого хозяйства А. А. Спиридонов, зоотехник-селекционер А. Д. Бурлев, партгруппа Ульянинской фермы А. Ф. Дорофеева, секретарь парткома Т. С. Пантелеева.

Перед собравшимися выступил секретарь МК КПСС Е. И. Сизенко. В работе семинара принял участие заведующий секретарем ЦК КПСС Я. Я. Алексеев.

Участники семинара побывали на Токаревской молочной ферме госплемзавода, познакомились с внедренной здесь системой механизации раздачи кормов, посетили мастерскую по изготовлению приспособлений для механизации трудоемких процессов в животноводстве.

Участникам семинара был показан кинофильм о санитарном состоянии ряда молочных ферм области.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАВЛЕНИЙ

«ГРАФИК НАРУШАЕТСЯ»

В этой заметке (№ 10 «Люберецкой правды») речь шла об отсутствии расписания на остановке «2-я Коммунистическая» (автобус 349-го маршрута).

Недавно получен ответ начальника автоколонны № 1787 т. Гинзбурга. Расписание сейчас вывешено, график выдерживается. Увеличить количество автобусов на этом маршруте нецелесообразно из-за незначительного пассажиропотока.

«НЕ СЧЕСТЬ ПРИКАЗОВ»

Так называлась статья, опубликованная в нашей газете 1 февраля. В ней говорилось, что трудно сдать порожнюю посуду в магазинах № 32 и № 46.

Зам. начальника Управления торговли исполкома Мособлсовета ответил редакции, что при магазине № 32 14 февраля открыт приемный пункт стеклопосуды. Магазин должен принимать от населения посуду в неограниченном количестве.

В магазине № 46 винно-водочный отдел был временно закрыт из-за болезни продавца.

Руководству торга предложено устранить организационные недостатки и обеспечить беспрепятственный прием стеклянной посуды от населения в указанных магазинах и приемных пунктах.

ОБСТОЯТЕЛЬНО и по-дальному прошло собрание жителей деревни Кожухово.

С докладом «О работе исполнкома Косинского поссовета» выступил его председатель А. В. Апаршин. Рассказали о своей работе руководитель депутатской группы А. А. Бахарев, депутаты поссовета, проживающие в поселке Кожухово, а также участковый уполномоченный В. В. Бользюсов.

В ходе выступлений шел широкий обмен мнениями о том, как навести образцовый порядок на участках домовладений, о благоустройстве дорог, газификации поселка и совершенствовании водоснабжения, о других вопросах,

ВЫЗОВ ПРИНЯТ

связанных с работой по превращению поселка в образцовый коммунистический.

Участники собрания приняли решение вызвать поселок Новое Косино на социалистическое соревнование по благоустройству. Этот вызов был с одобрением принят представителями новокосинцев, руководителем депутатской группы Р. П. Кабановой и председателем уличного комитета Т. Н. Костиной.

Ю. ЛУСОВ.

ПРОВЕРЯЮТ ДОЗОРНЫЕ НАРОДА

ПОКА ЧТО, В ОСНОВНОМ...

Народные контролеры совхоза им. Массовета собрались на свое очередное заседание, чтобы обсудить вопросы, связанные с подготовкой к севу. А перед этим на всех отделениях дозорные народа проверили, как хранятся семена, есть ли в нужном количестве минеральные удобрения, как подготовлена сельскохозяйственная техника.

Как доложили председатели постов народного контроля, состояние хранения семян везде удовлетворительное. Отделения обеспечены минеральными и органическими удобрениями, программы весенне-полевых работ доведены до рабочих, разработаны по каждой культуре схемы посевов.

Готова в основном к выезду в поле и техника. Но, к сожалению, пока что лишь в основном. Так, на втором отделении пока нет опрыскивателей, на пятом — многие сельхозмашини не обеспечены рабочими органами, на шестом — нет резины для передних колес трактора МТЗ-50. Не используется здесь камнеуборочная машина.

На заседании группы обсужден и утвержден план работы группы на второй квартал.

А. ШЕСТОПЕРСТОВ, председатель группы народного контроля.

СЛАВНАЯ ДОЧЬ АМЕРИКАНСКОГО НАРОДА

Итак, Анджела Дэвис вышла, наконец, из застенков калифорнийской тюрьмы. Под нажимом американского и международного общественного мнения судебные власти были вынуждены освободить ее под залог. Более полутора лет калифорнийские расисты продержали славную дочь американского народа за решеткой без суда и следствия.

Мракобесы во главе с губернатором штата Калифорния Рейганом открыто угрожали Анджеле смертной казнью. Однако мощная волна протестов во всем мире против готовящейся расправы опрокинула преступные планы расистов.

На днях законодательное собрание Калифорнии приняло закон об отмене в этом штате смертной казни. Правда, пока трудно сказать, чем больше руководствовались калифорнийские законодатели: то ли желанием не допустить приведения в исполнение приговора убийце Роберта Кеннеди Сирхан Сирхану, осужденному в этом штате на смертную казнь, то ли боязнью, что кровавая расправа над Анджелой Дэвис вызовет вооруженные негритянские волнения по всей стране; видимо, сыграли свою роль оба фактора.

Так или иначе, рука палачей, занесенная над мужественной американской коммунисткой, остановлена. Но они отнюдь не отказались от своих планов учинить судебную расправу над Анджелой Дэвис и добиться вынесения ей приговора о пожизненном заключении.

Вся атмосфера ненависти и искусственно подогреваемой истерии, царящая в городе Сан-Хосе, где началось судилище над Анджелой Дэвис, свидетельствует о том, что именно таковы намерения реакции. Из 104 «свидетелей» по делу Анджелы Дэвис по меньшей мере 60 являются штатными агентами американской охранки — федерального бюро расследований. Самыми подходящими с точки зрения властей кандидатами в жюри из 12 человек, которое отбирается сейчас, оказываются

ярые антикоммунисты и расисты. Этому жюри предстоит вынести свое решение о виновности или невиновности обвиняемой.

Обвинения, выдвинутые против Анджелы, столь же нелепы, сколь и чудовищны. Связаны они с судьбой «соледадских братьев» — трех негритянских юношей Джорджа Джексона, Флита Драмто и Джона Клатчетта, приговоренных по ложному обвинению к длительному заключению и возглавлявших в тюрьме Соледад политическую борьбу узников за свои права.

Утром 7 августа 1970 года брат Джорджа Джексона Джонатан Джексон с оружием в руках вошел в здание суда в Сан-Раф-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ле, где проходил процесс над тремя неграми. Он освободил их и прихватил с собой пять заложников, включая судью. «Требую выпустить на волю соледадских братьев не позднее 12.30», — это были последние слова Джонатана, когда он покинул суд. Во дворе в завязавшейся перестрелке с полицией Джонатан погиб. Был убит и судья. Хотя, как показала экспертиза, сразила его полицейская пуля, вина была возложена на Джонатана.

А Анджелу Дэвис ФБР назвало «соучастницей в убийстве», сработав против нее обвинение, будто пистолеты, с которыми Джонатан явился в суд, были куплены на ее имя. 13 октября 1970 года Анджелу Дэвис арестовали в Нью-Йорке, а затем выдали калифорнийским властям.

Политический характер суда над Анджелой очевиден. Власть имущими в Америке мстят ей за то, что она, преподаватель философии в университете, стала коммунисткой и открыто отвергла существующие в США порядки, обрашающие ее родной негритянский

народ на унижение и страдания. Власти возненавидели Анджелу за то, что она ясно указала на необходимость решительного противодействия попыткам реакции и ФБР обезглавить освободительное движение с помощью политических убийств и тюремных казематов.

Анджела Дэвис безгранично благодарна всем, кто принимает участие в движении за ее освобождение. Но мужественную коммунистку волнует не ее личная судьба. Развернувшаяся в США и во многих других странах кампания за закрытие так называемого «дела Анджелы Дэвис», сказала она в недавнем интервью специальному корреспонденту ТАСС в Сан-Хосе, имеет большое значение не только для этого судебного процесса, но и для судов всех политических заключенных в США. Борьба за немедленное освобождение всех политических заключенных в этой стране — это не только борьба против антинародной системы судов и тюрем в Соединенных Штатах. Это в то же время борьба против самого капиталистического строя, против правящих кругов США, которые, пытаясь сохранить свое господство, систематически фабрикуют судебные дела против всех инакомыслиющих.

С. ЛОСЕВ,
НА СНИМКЕ: А. Дэвис после выхода из тюрьмы.
Фотохроника ТАСС.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

15 марта 1972 г.
№ 43 (10425) 3 стр.

ЗНАЧКИСТАМИ СТАНУТ ВСЕ

В минувшую субботу выдалася ясный солнечный день. И, казалось, что все жители Ко-сина собрались в небольшом лесу, что начинается за спортивным стадионом. Только участников соревнований было более пятистот — все учащиеся четвертых-девятых классов косинской средней школы № 24, которые сдавали нормы по лыжам на значок ГТО. Им предстояло, в зависимости от возраста, пройти по лыжне 1, 2, 3, 5 километров. И не меньше было болельщиков — родителей, учителей, просто любителей острых ощущений.

А школа в этот день украсилась лозунгами: «Новому комплексу ГТО — зеленую улицу!», «Даешь золото!», «Все на лыжи!».

Эти лозунги не разошлись с делами ребят. Почти все участники соревнований уложились в нормативы ГТО. Появились и первые претенденты на золотые значки.

А. РОМАНОВ.

СТУПЕНИ НОВОГО КОМПЛЕКСА ГТО

1 ступень. «Смелые и ловкие» — для мальчиков и девочек 10—11 и 12—13 лет. Задача ступени — формирование у детей сознательного отношения к занятиям физической культурой. Развитие основных физических качеств и жизненно необходимых умений.

II ступень. «Спортивная смена» — для подростков 14—15 лет. Задача ступени — повышение физической подготовленности подростков, овладение прикладными двигательными навыками.

III ступень. «Сила и мужество» — для юношей и девушек 16—18 лет. Задача ступени — совершенствование физической подготовленности молодежи. Одна из главных задач — под-

готавливать юношей к почетной службе в Советской Армии, а девушек — к последующей трудовой деятельности.

IV ступень. «Физическое совершенство» — для мужчин 19—39 лет (с двумя возрастными группами 19—28 и 29—39) и женщин 19—39 лет (две группы 19—28 и 29—34). В эти годы человек достигает высшего гармоничного развития.

V ступень. «Бодрость и здоровье» — для мужчин 40—60 лет (две возрастные группы — 40—49 и 50—60 лет) и женщин 35—55 лет (две группы 35—44 и 45—55 лет).

Задача этой ступени — сохранение крепкого здоровья и трудовой активности.



Эти учащиеся 2-го класса люберецкой школы № 8 под руководством учителя М. В.

Созинова осваивают приемы ходьбы на лыжах.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ № 1

ТРЕБУЮТСЯ: технологии, биологи, химики, микробиологи, имеющие опыт работы по очистке сточных вод, газоэлектросварщики, электросварщики, электромонтажники и монтажники.

Обращаться: Люберецы, ул. Калинина, 2.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

ТРЕБУЮТСЯ: старший кассир (умеющий печатать) и шоферы всех классов.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 13.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ: мастера-кондитеры, слесари, работницы в цехах, уборщицы.

Обращаться: Люберецы, Хлебозаводская, 9.

1—3

СПЕЦУПРАВЛЕНИЮ СВЯЗИ № 5

ТРЕБУЮТСЯ: трактористы, шоферы, монтеры связи для работы с выездом в командировки.

Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Дорожная, СУС-5.

1—3

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Ателье проката Люберецкого КБО выдает на временное пользование гражданам, проживающим в Люберецком районе: ходильники, стиральные и швейные машины, приборы для побелки потолков, раскладные кровати, пищущие машинки, газовые плитки, различную посуду, пианино, баяны, аккордеоны, гармони, телевизоры, фотоаппараты, фотопринадлежности, транзисторные радиоприемники, детские коляски, велосипеды; спортивные принадлежности: палатки, рюкзаки, спальные мешки.

Адреса: Люберецы, ул. Кирова (напротив 4-й школы); ул. Молодежная, 4, остановка «Высшая школа», пос. Дзержинского, ул. Дзержинского, 13; пос. МЭЗ, Быковское шоссе, 26; Лыткарино, Пионерская, 12.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ АТЕЛЬЕ ПРОКАТА!

1—1

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АВТОРЕМОНТНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-инструментальщики 2, 3, 4, 5, 6-го разрядов, токари всех разрядов, слесари по ремонту промышленного оборудования, слесари-сантехники 3, 4, 5, 6-го разрядов, автослесари по ремонту двигателей автомобилей 3, 4, 5, 6-го разрядов, зарядчики ацетиленовых установок, автослесари всех разрядов для работы в разборо-сборочных и ремонтных цехах, автомобилисты 3, 4, 5, 6-го разр., (можно учеников), мобилисты автоделатели, газоэлектросварщики 3, 4, 5, 6-го разр., дефектовщики, фрезеровщики 3, 4, 5, 6-го разр., обкатчики двигателей на стендах 3, 4, 5, 6-го разр., столяры 3, 4, 5, 6-го разр., дворники в пос. Михельсона, мастера участков: экспериментального, инструментального, строительного (можно практиков), инженеры-технологи, механики по приемке автомобилей в ремонт, участника. Кроме того приглашаются женщины для обучения разным профессиям. Работа односменная.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 241.

1—1

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕДЛЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясняйте в исполните Совета депутатов трудающих о наличии кабельных линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

В соответствии с правилами охраны линий связи, установленными Постановлением Совета Министров СССР от 22 июля 1969 года № 567, на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии между городской связи получите письменное согласие по адресу: Томилино-3, РКМ-5, УКМ-22.

Телефоны: 271-59-00, 271-59-63, 296-50-39 (круглосуточно), Москва, М-405, ул. Аннино, дом «А» РКМ-1, УКМ-22. Тел. 119-82-85, 119-73-19.

Без разрешения исполните и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию между городской связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

1—3

ЛЫТКАРИНСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

ТРЕБУЮТСЯ: грузчики по выгрузке вагонов со сделкой оплатой труда 180—200 руб., машинисты тепловозов — оплата труда повременно-премиальная (180 руб.), помощники машинистов тепловоза — зарплата 110 руб., путевые рабочие — 100 руб., стрелочники — 80—100 руб., составители поездов — 140 руб., машинисты жел. дор. кранов — 150 руб., токарь по металлу — 130 руб., начальник материально-технического снабжения — 125 руб. и премия 30 проц., автомеханик — оклад 125 руб. и премия 30 проц., секретарь-машинистка — оклад 70 руб. и премия 30 проц.

Обращаться: Лыткарино, ст. Заводская, проезд от ст. Люберецы автобусами №№ 25, 593, до остановки «Армопенобетонный завод». Тел. 271-80-22.

1—3

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТЭЦ-22

ТРЕБУЮТСЯ: машинисты тепловоза 6-го разряда (170—180 руб.), машинисты козлового 50-тон. крана 6-го разр. (повременная оплата труда, 160—170 руб.), лифтеры на грузопассажирский лифт с повременной оплатой труда, 140—150 руб., стропальщики на разгрузочные работы 4-го разр., со сделкой оплатой труда.

Имеется общежитие и лимит на пропуск из других областей. Обращаться: пос. им. Дзержинского, СУ ТЭЦ-22. Тел. 20-25-96, 20-35-01, доб. 4-26.

1—4

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 6

ТРЕБУЮТСЯ: электрики, токари, слесари по ремонту автомашин, машинисты башенного крана и автокрана, такелажники, шоферы.

Управление объявляет прием на курсы шоферов 3-го класса с отрывом от производства. Стипендия 70 руб. Срок обучения 5 месяцев.

Обращаться: Малаховка, Саратовское шоссе, 1-а,

1—3

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

ТРЕБУЮТСЯ: главный механик, старший бухгалтер-ревизор, участники, токарев, мастер цеха по изготовлению металлонизделий и зеркал, секретарь-машинастка, машинистка, инженер по технадзору, инженер по оборудованию, инспектор по кадрам, электромонтер, сантехник, приемщик заказов.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206, тел. 173-14-19.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтеры, приемщики обуви, закройщики легкого платья и верхней женской одежды, приемщики по трикотажу, швеи-мотористки, портные по пошиву верхней женской одежды и легкого платья.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 2.

1—1

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ АРХИТЕКТУРНО-ПРОЕКТНОЙ МАСТЕРСКОЙ ИНСТИТУТА «МОСГИПРОСЕЛЬСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ: опытные специалисты по проектированию объектов промышленного, жилого и культурно-бытового назначения, архитекторы, конструкторы, сантехники, электрики, сметчики.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 403. Тел. 173-00-10, доб. 27-89, или Москва И-110, Гиллеровского, 47, тел. 281-18-12.

1—3

УХОТСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: слесарь-наладчик швейного оборудования, лаборант по гальваническим покрытиям, швеи-мотористки по пошиву кожаных перчаток, слесари по ремонту термопластикоматов и металлокрепежного оборудования, лаборант-химик, стиральщица, закройщица, красковар, начальник отд. снабжения.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 1.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ

для работы в ресторане «Подмосковный», шашлычный «Эльбрус» ТРЕБУЮТСЯ квалифицированные заведующие производством, а также школьные буфетчицы. Трест объявляет набор на 3-месячные курсы буфетчиц.

Обращаться: Люберецы, ул. Волковская, 13.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ТОРГОВОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: инженер-конструктор I-й и 2-й категорий по проектированию оснастки и нестандартного оборудования, заведующий центральным складом, кладовщик.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 112.

1—4

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления трудовых ресурсов Мособлисполкома по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2. Почтовый индекс 14005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография. Тир. 19 700 Зак. 1152

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 16 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.30 Программа передач.
9.35 Новости.
9.45 «Севилья». Фильм.
11.15 Одноактные балеты.
11.45 «Земля свершений наших». Премьера документального телефильма.
12.15 Новости.
16.10 Программа передач.
16.15 «Селекция животных и микрорганизмов».
16.45 «Русская речь».
17.30 Для старших школьников. «Дороги в рабочие профессии».
18.00 Новости.
18.10 «Представляем — лауреаты...».
18.10 «Ленинский университет миллинов».
19.